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B aHOHUMHOM aHKETHPOBaHUU NPHUHUIH yyacTue 47 cemel, uro cocrasuio (70,4
%) ot obmrero uucia poaurencii BocnutanaukoB OJJO]] u obecrieunBaeT
BBICOKYIO CTETICHb OO BEKTUBHOCTH MOTYYCHHOW HHPOPMAIIUH.

BonbmmHcTBO ponureneil  ymosnerBopeHsl padoroit OJJOJl. KauectBennblit
aHaJIn3 IMO3BOJISIET YTBEP)KAATh, YTO HAMOOJIee BBICOKYIO OLEHKY AETCKHH caj
IOJIy4MJI 110 BCEM IapaMmeTpaM, 4TO OOBSCHSETCS LieJCHApaBICHHON paboToil
[IEJarOTMYECKOro KOJUIEKTHBA BO BCEX HAIIPABIICHUSIX.

Ponurensim ObLUIO NPEAIOKEHO OTBETUTH HA CIIEAYIOIINE BOIPOCHI:

1. Bac yctpauBaer kauecTBO 00pa30BaHUs U BOCIIUTaHUs, KOTOpbIE NoJIydaeT Bam pedeHok?

1) na 100 % - 47 yesioBeK
2) HeT 0%
3) He Bcernma 0%

Bac yCTpaunBaeT KauyeCTBO o6pa308a|—wm M BOCMUTaHWSA, KOTopble nonyJyaeT Baw pe6eHOK?

® [a
@ Her
@ He ecerga

2. Bac ycTpanBaeT umetowascs B 4eTCKkoM cafy maTepuanbHasi 6asa?

1) na 97,8 9% - 46 yes10BEeK

2) Het 2.2 % - 1 yesi0BeKk

Bac ycTpanBaeT uMmelollanca B 4ETCKOM cafly MaTepuanbHas 6a3a?
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3. Bbl 4OBOMbHBLI CTEMNEHBLIO nHgnemayarnbHOro nogxona B sallemMy pe6eHKy?

1) na 93,7 % - 44 yesl0BEeK
2) Her 0%
3) He Bcerna 6,3 % - 3 yeji0BeKa

Bbl LOBOMbHbI CTENEHLIO MHOMBUAOYalibHOro NOAxXoda B BalleMy peGeHKy?

® s
@ Her
" Hescerna

4. Bbl yAaoBneTBoOpeHbl Ka4eCTBOM B3aMMOOTHOLLEHMI BOCNUTaATENA C A€TbMU?

1) na 97,8 % - 46 yenoBek
2) Her 0%
3) He Bcerna 2.2 % - 1 yestoBeK

Boi YOOBNETBOPEHbI Ka4eCTBOM B3aUMOOTHOLLEHUI BOCMUTATENS C D,eTbMM?
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@ He Bcerga

5. Bac ycTpanBaeT cTeneHb cobnoaeHnst CaHUTapHO-TMrMeHNYeCKUX HOPM B e TCKOM caay?

1) na 97,8 % - 46 yenoBek

2) HeT 0%

3) He Bcerna 2.2 % - 1 yesoBeK




Bac ycTpavBaeT cTeneHb COBMIOAEHUA CaHUTapPHO-TUIMEHNUECKUX HOPM B AeTCKOM cagy?

® [a
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6. Bac goctatoyHo MHOPMMPOBANN O COOLITUSAX, MPOUCXOASALLMX C BalLUUM pebeHKoM, O
cobbITUSIX B rpynne, cagy?

1) na 97,8 % - 46 yenoBex
2) Her 0%
3) He Bcerna 2.2 % - 1 yesioBeK

Bac 0ocTaTouHo NHGOPMUPOBENY O COBBITUSAX, MPOUCXOAALMX C BalWUM peBeHKOM, O
cobbiTuax B rpynne, cagy?

® fa
@ Her
@ He ecerga

7. Baw pebeHok ¢ ygoBONbCTBMEM MOCELAET AeTCKMI cag?

1) na 95,7 % - 45 geji0BeK
2) Her 0%
3) He Bcernaa 4,3 % - 2 4esioBeKka

Baw pebeHok ¢ yooBOMNbCTEBMEM NOCEEET AETCKUN can?

® [a
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@ He scerpa




8. Bac nHopMu1pytoT 0 Lenax U 3agadvax AeTckoro caga B o6nactn obyy4eHnsa n BocnmTaHus
Ballero pebeHka?

1) na 89,5 % - 42 yenoBeK
2) Her 4,2 % - 2 yenoBeka
3) He Bcerna 6,3 % - 3 yeigoBeka
Bac MH@OpMMpyIOT O uensax u sapavax neTckoro cagas 06nacw| OGYHeHMﬂ M BOCnNUTaHua
Balwero pebeHka?|
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9. YutaeTe nn Bbl MHOpMaLMIO, pa3MeLLEHHYIO B yrorkax ans poautenemn?

1) na 61,7 % - 29 yenoBek
2) Her 8,5 % - 4 yesoBeKa
3) He Bcerma 29,7 % - 14 yenoBek

YuTtaeTe nu Bol MHPOPMaLMIO, Pa3MELLEHHYIO B Yronkax Ans poautenen?

® fa
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@ He ecerga

10. Bbl yooBneTBOpeHbl NpodheccnoHanmaMom negaroros?

1) na 97,8 % - 46 yenoBeK
2) Her 0 %
3) He Bcerna 2.2 % - 1 yes10BeK

Bbi YOOBNETBOPEHDbI l'IpO¢eCCMOHaﬂV|3MOM neuaroroa?
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